



資革報報編輯後語

資莘報報編輯後語

張晏華 老師



很開心！終於完成本期的資莘報報，嚴格說起來，我應該是第11期的後母，感謝琇琪在前半段的付出以及努力，讓大家有機會一窺愛情議題的奧秘。資源教室的大伙兒，都有各自的故事及生命歷程，資莘報報是一個很棒的舞台，能讓大家盡情展現，無關文筆的好壞，只要有心一定能做的到，希望之後能有機會閱讀到不同人的文章，為我們打開不一樣的視野。

偉成



很榮幸本次擔任資莘報報的採訪工作，並且能順利完成採訪玉欣老師的任務。第一次參與編輯感覺很新鮮，聯繫的過程中，讓我有機會訓練我的表達能力，接著要計畫初採訪的問題以便實際採訪，對我而言是種新學習與經驗，撰稿更是我的一大挑戰，將訪談內容轉換成流暢的文字，而我是這次的推手，一次難得的經驗讓我受益良多。參與刊物的編輯，起初雖然遇上些許的障礙，想辦法克服之後，最終的產品終於順利出刊。我萬分感謝玉欣老師的大力支持與不吝分享、指導老師與相關編輯群給我的寶貴意見，讓我可以將最好的結果呈現給大家，希望下次有機會能做得更精進，謝謝你們，你們真的很棒!!

王樺



很開心能參與資莘報報的編輯工作，這一次的工作不如以往，經過編輯小組熱烈的討論，決議出一個新的議題，我覺得這種團體工作方式很有參與感，雖然這次主題頗難蒐集文稿，從一開始的不安，到討論一起解決每一件事，我相信不論是誰都成長許多。也要好好地感謝老師們的協助與教導，讓我們這一次的文稿能夠有個完美的結局。

慈善



這一次我沒有寫關於愛情的文章，對於愛情的東西我不是很瞭解，也沒什麼經驗可以跟大家分享，所以我只好做推薦好書好電影，來跟大家分享，內容除了東西的基本介紹，也有我看的所體會到的，然後來做推薦給大家，大家看的點與角度都會有不一樣的感覺，體會的感覺就由大家好好感受摟，希望推薦的這些書與電影大家會喜歡。

翔仁



很高興這次能參與「資莘報報」的編輯，在這次的編輯之中讓我反思到了平常容易忽略的小細節，尤其是在撰寫文章的過程中都會慢慢的回想起過去的經歷，件件的發現過去的疏忽以及錯誤，進而警惕自我不要再犯。很榮幸有這次的機會來參與，我將會更用心、更努力。